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Q1 Will you be attending the forum on October 17?
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Q2 How prepared do you feel you are (as a school district family member)
for a school emergency?

Answered: 267 Skipped: 0
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Q3 How prepared do you feel your student is for a school emergency?
(Please ask if possible)

Answered: 267 Skipped: 0
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Q4 How prepared do you feel Sequim School District is for a school
emergency?

Answered: 267 Skipped: 0
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Q5 How prepared do you feel Sequim emergency response agencies
(Police, Fire, Sheriff, City) are for a school emergency?

Answered: 266 Skipped: 1
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62.17% 166

37.83% 101

Q6 Does your household have an emergency plan?
Answered: 267 Skipped: 0
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51.40% 110

44.86% 96

3.74% 8

Q7 Which mission area are you most interested in hearing about at the
School Safety Forum?

Answered: 214 Skipped: 53
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46.54% 101

51.15% 111

31.80% 69

13.82% 30

44.70% 97

46.54% 101

9.22% 20

62.21% 135

Q8 Select the 3 topics you are most interested in hearing about at the
School Safety Forum, regarding PREVENTION?

Answered: 217 Skipped: 50
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79.72% 173

65.90% 143

10.60% 23

11.06% 24

40.09% 87

14.75% 32

71.89% 156

Q9 Select the 3 topics you are most interested in hearing about at the
School Safety Forum, regarding RESPONSE?

Answered: 217 Skipped: 50

Total Respondents: 217  
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75.58% 164

17.51% 38

88.02% 191

92.63% 201

Q10 Select the 3 topics you are most interested in hearing about at the
School Safety Forum, regarding RECOVERY?

Answered: 217 Skipped: 50

Total Respondents: 217  
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Q11 Rank the following in order of who you perceive to be the most
responsible for school safety.

Answered: 217 Skipped: 50
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Q12 Rank the following threat types in order of which you believe to
mostly likely occur in our community.

Answered: 213 Skipped: 54
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2.82% 6
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5.63% 12
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Q13 How many emergency drills do you believe each Sequim School
District building practices in a school year?

Answered: 213 Skipped: 54
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43.28% 87
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Q14 Select any of the following Sequim School District resources you
have heard of.
Answered: 201 Skipped: 66

Total Respondents: 201  
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Q15 Rank the following methods of communication in order of
preference.

Answered: 212 Skipped: 55
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Q16 Is there anything you would like us to know?
Answered: 76 Skipped: 191
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